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\SUmar nUmeros enterosj

~

En una recta nUmerica se mueve a la En una recta nUmerica se mueve a la
derecha para sumar nimeros enteros izquierda para sumar nUmeros enteros
positivos. negativos.
D+4=7 3+ (-4)=_2
/.'.—4\‘ /-_4\
———+———> -t+—+—F—F—F—
3 -2 -] 0 1 2 3 -2 -] 0 1
2+ 4=_2 3+ (-4) = -1
Usa las rectas nUmericas para resolver.
T 4+ (-6) = S I o B e e B E ma e e ey
-6 -5-4-3-2-101 2 3 4 5 6
b _ l L1 L1 L1 L L 1 1 1 1
3+ 6= | I B BN BN R R — T
-6 -5-4-3-2-101 2 3 4 5 6
S 1+ (-2) = 1
-6 -5-4-3-2-101 2 3 4 5 6
“ 0+ (-5 = ————————————t
-6 -5-4-3-2-101 2 3 4 5 6
© 4+5= -+—+—+—t+—t+—tt111
-6 -5-4-3-2-101 2 3 4 5 6
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CLAVE DE RESPUESTAS

-
S

umar humeros enteros )

~

En una recta nimerica se mueve a la En una recta nUmerica se mueve a la
derecha para sumar nimeros enteros izquierda para sumar nUmeros enteros
positivos. negativos.

D+4=7 3+ (-4) =2
—ttt 4t || ]
3 2 -1 O | 2 3 3 -2 -1 O |

2+ 4=_2 3+ (-4) = -1

Usa las rectas numericas para resolver. -6

“ 4+ (-4)=__ -2 -
-6 -6 -4-3-2-10 1 2 3 45 6

/6\

> 3+6= 3 ————————————t

-6 -6 -4-3-2-101 2 3 45 6
-2

] /‘\

-1+ (-2) = -3 -+——tt 1111
-6 -6 -4-3-2-101 2 3 45 6

,/-5\

0+ (-5)=__-5 ~———————

-6 -6 -4-3-2-101 2 3 45 6
/5\

S 4+5= 1 -+ttt

-6 -6 -4-3-2-10 1 2 3 45 6
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